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ATA Nº 037 

 
ATA da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 14 de maio  de 2012 

Horário: 13h30  

LOCAL: Auditório da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Ivan Dembogurski – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente – Secretária 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– José korbes – Titular – Serviço de Benefícios  

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – Ari Krüger – Suplente 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Verci Antunes Ferreira - Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular 

 

Representantes dos empregadores 

-  Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Luis Alberto Schenkel  – Titular 

-  Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Marcos Foerch  – Suplente 

-  Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Marcelo Marx – Titular 
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Convidados 

Não teve 

 

II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

RFB  -  Delegacia da Receita Federal do Brasil – Jorge Klanovicz – Titular 

PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolaor – Titular 

 

 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

 Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicos e de Materiais Elétricos 

de Panambí – Sandro Roberto dos Santos – Titular 

 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho Ivan Dembogurski abriu a reunião 

cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima sexta reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em treze 

de fevereiro de 2012,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição.  

 

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

1 – Identificação padrão ( crachá ) para os conselheiros; 
2 – Assuntos Gerais. 
 
VII – ORDEM DO DIA  

1 – Foi lida Ata nº 36 do dia 13 de fevereiro de 2012. Foi aprovada pela Plenária. 
 
2 – Para facilitar o acesso dos conselheiros às unidades do INSS, ficou acordado que seria 
confeccionado um cartão de identificação na própria GEX, deixando um espaço para colar uma 
foto.  
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3 – Presidente do Conselho informou aos conselheiros que a partir do dia 17 de maio de 2012, 
começará valer o Atestado Eletrônico da Perícia Médica, com o objetivo de atender decisão judicial 
referente a Ação Civil Pública nº 50225299-96.2011.404.7100/RS, nas Agências da Previdência 
Social das Gerências Executivas: Porto Alegre, Canoas e Novo Hamburgo -MEMORANDO-
CIRCULAR Nº 13/DIRAT/INSS )-  O Médico assistente deverá se cadastrar no sistema da 
Previdência Social. 
 
4 – Conselheiro Karlinski, questionou o motivo que leva a GEX Ijuí, dar um tratamento diferente à 
carência quando interrupta, numa Aposentadoria por Idade Rural. Presidente do conselho informou 
que tinha uma Orientação Técnica da Procuradoria Seccional Ijuí que editou esta norma e que 
precisa ser cumprida pelos atendentes. Informou que esta orientação também existe na GEX Passo 
Fundo. 
 
5 – Conselheiro Karlinski comentou que causou estranheza o indeferimento de Benefícios Rurais, 
encaminhados pelo STR Ijuí, em virtude do conjugue receber mais de 1 Salário Mínimo. O 
Presidente do conselho solicitou encaminhar os casos ao BENEF desta GEX para analise.  
 
6 – Presidente levou ao conhecimento de todos, a parceria entre MPS e ANTT, estabelecendo que 
as Empresas de Transportes Terrestres Nacionais, deverão aceitar como PROVA de RENDA para a 
solicitação do “Bilhete de Viagem para o Idoso” o Demonstrativo de Crédito de Benefício do INSS, 
disponibilizado nos terminais de auto-atendimento dos Bancos e o Extrato de Pagamento de 
Benefícios gerado no site da Previdência, (Memorando-circular conjunto nº 16 
DIRAT/DIRBEN/INSS de 02/05/2012) 

7 – O presidente do Conselho informou que em outubro precisa ser renovada a portaria do 
conselho, existindo a necessidade de formalizar a nominata, solicitou a todos o empenho de trazer 
para a próxima reunião a indicação dos novos conselheiros para quem precisa ser substituído ou 
deseja trocar e a manifestar a recondução dos interessados. 
 
8 – O conselheiro Verci levou ao conhecimento do presidente do conselho a composição da nova 
diretoria executiva da ARBAPESA de Santo Ângelo para o período de 31/03/12 à 31/03/14, 
entregando uma relação de toda nominata. Presidente: Alcides Bazana (ex-conselheiro) e vice-
presidente; Verci Antunes Ferreira (atual conselheiro).  

 
 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 13 de agosto às 13h30 no auditório da Gerência Executiva do INSS Ijuí, na rua Vinte de 

Setembro, 275. 
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IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

       - Nova Portaria do Conselho 

     - Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente Ivan, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a trigésima sétima reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-Executiva do 

INSS Ijuí. Para constar, eu, Neusa Bogorni, secretária nomeada, lavrei a presente ata.                                                                                     

Ijuí, 14 de maio de 2012 

 

Ivan Dembogurski 

Presidente do Conselho de Previdência Social  


